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Anleitung 
 

zum Herunterladen, Installieren und Einrichten 
von Skype for Business mit der Logitech 

Konferenzkamera Connect. 
 
 
 
 
 
 

Version: 7. Dezember 2017 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Benötigte Mittel: 
- Logitech Connect Konferenzkamera 
- PC mit Administratorenrechte (Software Installation) 
- Internetverbindung (WLAN) 
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1. Link zu Skype for Business 
Download aus dem Internet. 
 

In der E -Mail von S wisscom haben S ie folgenden L ink für die Insatallation von S kype for Bus iness  erhalten. 

https://support.office.com/de-de/article/Installieren-von-S kype-for-Bus iness -8a0d4da8-9d58-44f9-9759-5c8f340cb3fb 

 

Wenn Sie den Link nicht öffnen können, suchen Sie ihn mit einer Suchmaschine (z.B. Google). 

 

 

 

 

  

Suchen Sie nach diesem Begriff im Internet. 

Wählen Sie dieses Suchergebnis, um die 
Downloadseite aufzurufen. 

Öffnen Sie diesen Link indem Sie die Ctrl-Taste gedrückt halten 
und mit der linken Maustaste auf den Link tippen. 
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2. Download von Skype for Business

 

 

 

 

Wählen Sie das Betriebssystem, welches Sie auf Ihrem Computer 
benutzen. In unserem Beispiel verwenden wir Windows. 

Anschliessend öffnen Sie hier das Untermenü. 

Wählen Sie diese Option, um fortzufahren. 
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Wählen Sie den Download für Windows 32 Bit oder 64 Bit. Im Zweifelsfalle wählen Sie (wie hier 
gezeigt) das 32 Bit-System. 

 
 

 

  

Es öffnet sich das Microsoft Download Center. Wählen Sie zuerst die gewünschte Sprache. 

Windows 32 Bit. 

Anschliessend betätigen Sie den 
Button „Herunterladen“. 

Windows 64 Bit. 
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Den Download-Vorgang starten Sie mit dem Button „Next“ 

Warten Sie, der Download ist noch nicht abgeschlossen. 

Der Download ist nun abgeschlossen. 

Den Status des Downloadvorgangs 
erkennen sie oben rechts … 

… oder unten links im Browser. 
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3. Installation von Skype for Business 
 

 
 

Die folgenden Systemmeldungen können je nach Windowversion unterschiedlich aussehen. 
 

             
 

         
 

 
 

  

Mit einem Doppelklick auf den Dateinamen wird die 
Installation gestartet. Alternativöffnen Sie das Verzeichnis 
„Downloads“ im Dateimanager, wo Sie diese EXE-Datei 
ebenfalls finden. 

Bestätigen Sie die Zustimmung zu den  
Vertragsbedingungen mit einem Haken ... 

… und wählen Sie „Weiter“. 

Bestätigen Sie diese mit „Ja“. Bestätigen Sie diese mit „Ja“. Bestätigen Sie diese mit „Ja“. 



Anleitung Skype for Business 

Seite 8 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Jetzt installieren. 

Drücken Sie auf „Schliessen“ um die 
Installation abzuschliessen. 
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4 Anmeldung bei Skype for Business 

                 

 
Zur Anmeldung benötigen Sie die Logindaten aus dem erhaltenen E-Mail. 

  

Wegen den Sicherheitsrisiken empfehlen 
wir, die Updates auszuführen. 

Anschliessend wählen Sie „Zustimmen“. 

Starten Sie Skype for Business aus 
dem Windows Startmenü. 
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Fragen über Fragen die Sie nach Ihren 
Vorlieben beantworten können. 

Das betreffende Kennwort 
entnehmen Sie ebenfalls dem 
erhaltenen E-Mail ... 

… und wählen dann 
„Anmelden“ um 
fortzufahren. 

… und wiederum 
„Anmelden“ um 
fortzufahren. 

Die Skype for Business 
Benutzeroberfläche. 

Tragen Sie hier die erhaltene 
Anmeldeadresse ein ... 
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5. Den Kameraturm einrichten 

  

 

 

 

Verbinden Sie den Kameraturm mit 
dem mitgelieferten USB-Kabel mit 
Ihrem Computer. Schalten Sie 

die Konferenz-
Kamera 
anschliessend 
ein. 

Öffnen Sie hier die Optionen. 

Wählen Sie „Audiogerät“ 
und stellen Sie sicher, 
dass die ConferenceCam 
Connect als 
Lautsprecher definiert 
ist. 

Wählen Sie „Videogerät“ 
und stellen Sie sicher, 
dass die ConferenceCam 
Connect als Kamera 
ausgewählt ist. 
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6. Personen suchen und anrufen 

 

 

 

 
 

Das Untermenu öffnet sich bei 
einem Klick mit der rechten 
Maustaste auf das Bild. 

Geben sie hier einen Suchbegriff 
ein um eine Auswahl der 
Teilnehmer in der Kontaktliste 
anzuzeigen. 

Hier können Sie festlegen, zu 
welcher Gruppe der Kontakt 
hinzugefügt werden soll. 

Sie können direkt aus der Kontakt- oder 
Favoritenliste Teilnehmer anrufen. 
Fahren Sie mit der Maus über das 
Anzeigebild des Teilnehmers und sofort 
erscheinen diese Buttons. 

Nach erfolgter Verbindungsaufnahme mit den 
Teilnehmern können Sie über diese Buttons 
die Unterhaltung steuern. 

Das Ein- und Ausschalten der Kamera 
erreichen Sie über diesen Button. 

Das Mikrofon können 
Sie über diesen Button 
Ein- und Ausschalten. 

Beendet wird die 
Unterhaltung mit 
dem roten Button. 


